
SPV in ZŠAM Dolomiti

Kdaj paše v Pacugu
ni bilo prijetno?

Vedno bolje urejena poletna baza v Pacugu
je bila tudi letos 10-dnevni poletni dom za kar
okrog 2.800 našifa otrok. Mi smo bili v Pacugu
ie v prvi izmeni, vendar pa med eno in drugo
izmeno ni zelo opaznih razlik.

Prvo, kar je bilo zelo očitno že ob prihodu, pa
je bilo dejstvo, da prihaja na letovanje v koloni-
jo vedno več otrok, ki potrebujejo veliko zdrav-
stvene nege in pozornosti tovarišic in tovarišev.
Letos smo imeli tudi veliko neplavalcev, tako da
sta imela oba športna tovariša veliko več dela
kot kakšno drugo leto.

Sprva je pravzaprav kazalo, da bomo imeli vsi
zelo veliko dela, saj je poleg skrbi za varnost in
dobro počutje otrok, skrb za njihovo zdravje
dodatna obremenitev. Tako zdravnica Sonja kot

sestra Sonja sta bili prav tako zaskrbljeni in ko
se je v ordinacijo pojavilo še nekaj ranjencev (ne
prehudih, seveda), je kazalo, da celo s počitni-
cami otrok ne bo kaj dosti. Pa smo se zmotili.
izmena, ki je v Pacugu letovala od 1. do 11.
julija, je bila skoraj idealna. Otroci so bili izred-
no pridni in počitnice več kot prijetne.

S seboj smo imeli tudi Petra, ki je v Pacug
prinesel trobento. Namesto večerne himne Ta-
bor stoji samo tako letos nekajkrat poslušali
Tišino iz filma Od tod do večnosti, kar je bila
prijetna poživitev naših počitnic ob morju.

Morje, počitnice in romantični večeri, simpa-
tična dekleta in fantje - vse to je tako rekoč
zagotovilo, da se bo rodilo nekaj simpatij, da bo
z morja odšlo nekaj nesrečnih mladih ljudi. Go-

tova pa sem, da so si vsi izmenjali naslove in da
se bodo našli, če bodo spomini in simaptije
trdnejši kot le bežna znanstva.

In seveda se prihodnje leto spet dobimo, tisti,
ki smo v Pacugu že skoraj doma in tudi precej
tisfih, ki morda niti ne verjamejo, da je letova-
nje ob morju s kolonijo marsikdaj bolj prijetno
kot tisti teden ali dva, ki jih otroci prebijejo na
morju s stariii. In seveda upamo, da bo razume-
vanje družbe za to, da so nam počitniške baze
Zveze prijateljev miadine vedno bolj potrebne.
Da so namenjene našim otrokom, ki potrebuje-
jo morje tako zaradi zdravja kot tudi sprostitve
po napornem šolskem Ietu.

Po Štirih mesecih veselega živžava je pacu$ka
dolina utihnila, sliši se le petje škržatov in udar-
janje kladiva gospodarja Filipa, ki pripravlja
Pacug na zimovanje.

V sredo, 17. septembra je zadnja skupina
otrok zapustila otroško letovišče Pacug. Tu so
preživeli nepozabne dni šole v naravi, njibova
pesem pa je odmevala po celi dolini:
»Za Pacugom jočemo,
vsi sklenili smo sedaj,
da vrnili bi se kdaj, yr:zž?*i*r?*
če imeli bi prostora kaj!«

Te verze, ki so nastali v glavicah otrok nauži-

Nemje je odtrgalo streho
Mir in tišino ter vse zadane načrte oboovitve-

nih del pa je presekala petkova nevihta na do-
venski obali, ki ni prizanesla Pacugu. Kot smo
žalostno zapu$£ali Pacug, smo sedaj vesdi, da v
letovišču ni bilo otrok. Hod veter jc dobesedno
odtrgal strchi na dvch objektih. naliv pa poplavil
odkrite prostorc. Škodo Se ocenjigejo, naSc sOc
pa so uprte v zbitanjc sredstev tcr timpiej£D)O
popravilo, da nain ne bi svoje dodala fe zima.

tih raorja in sonca je bilo slišati vsakih deset ali
sedem dni. Povedo nmogo, Pacug je premajben
za vse otroke, ki bi žcleli preživeti brczskrboe
dni na prečudovitem delu stovenske obale. V
letošnji sezoni je uživalo 2800 otrok čisto morje
brez meduz, kar je za S00 otrok ve£ kot v
lanskem letu in to na račun zasedenosti izmen
ter urjenosti Pacuga. Zanje je skrbelo 160 vzgo-
jiteljcv, 14 pedagoških vodij, zdravnikov ter me-
dicinskih sester, za dobro hrano pa pet kuharic.

Ob&nska zveza prijateljev mladine ima vdike
načrte za naslednjc leto. Nujna je adaptactja
dveh hišic ter ureditev kanalizacije.


